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PROVVIDENZE FAMILIARI CON
HANDICAP EX BANCA POPOLARE

DI VICENZA, BANCA NUOVA E
SERVIZI BANCARI

Solo  per  l’anno  solare  2017
v e r r à  r i c o n o s c i u t a  u n a
provvidenza di 6.000 euro per
ciascun figlio o persona equiparata
a carico (fino al ventiseiesimo anno
di  età)  certificati  portatori  di
handicap ai fini dell’apprendimento
nelle scuole pubbliche o private, di
ogni ordine e grado, comprese le
scuole materne.

Beneficiano  della  provvidenza,  se  non  già  corrisposta,  tutti  i  colleghi  di  ex  Banca
Popolare  di  Vicenza,  Banca  Nuova e  Servizi  Bancari,  in  quanto  personale  già
dipendente alla data del 25 giugno 2017.

Si conclude così il processo di riconoscimento delle provvidenze di competenza dell’anno
2017, che sono  già state erogate al restante personale avente titolo.

Qui la domanda alla quale andrà acclusa la seguente documentazione:
–  certificato  attestante  l’iscrizione  o  la  frequenza  nell’anno  solare  2017  (certificato  di
frequenza  all’a.s.  2016/2017  oppure  l’iscrizione  all’a.s.  2017/2018)
– certificazione medica attestante il riconoscimento dell’handicap.

Attenzione:  la  provvidenza è corrisposta solo se il  figlio/a o persona equiparata a carico è
censita correttamente – compreso codice fiscale – in Intesap.
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I  dati  possono  essere  verificati  e/o  aggiornati  nell’apposito  applicativo  “Gestione  Nucleo
Familiare e Richiesta Detrazioni Fiscali” al percorso Intranet > Intesap > Employee Self
Service > Sportello dipendente “GESTIONE NUCLEO FAMILIARE E RICHIESTA DETRAZIONI
FISCALI” (qui il manuale utente).

La domanda e la relativa documentazione vanno inviate entro il 9 marzo 2018 a:
Intesa Sanpaolo Group Services
Direzione Centrale Personale E Organizzazione
Servizio Gestione
Ufficio Amministrazione Del Personale
Piazza San Carlo, 156 – 10121 Torino.

La provvidenza verrà erogata con lo stipendio del mese di aprile 2018.
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